



## **В Чувашии возбуждено уголовное дело о нарушении правил безопасности движения водного транспорта**



Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте СК России по факту столкновения резиновой моторной лодки с составом из двух барж возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 263 УК РФ - нарушение правил безопасности движения и эксплуатации внутреннего водного транспорта лицом, управляющим маломерным судном, повлекшее по неосторожности смерть человека.

Следствием установлено, что днем 19 июня 2023 на 1237 километре судового хода реки Волга на территории Козловского района Чувашской Республики произошло столкновение сцепки двух несамоходных барж, толкаемых теплоходом, и моторной лодки. В результате столкновения один мужчина, находившийся в маломерном судне, получил травмы и утонул, второй мужчина был спасен.

Проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств и причин происшествия. Допрашиваются свидетели, назначен ряд экспертиз.

В ходе следствия будут установлены все обстоятельства, способствующие совершению



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

указанного происшествия, и предприняты меры по недопущению таких фактов впредь.

22 Июня 2023

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1803282>